

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

12 декабря 1937 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИК'а Новосибирской области

№ 83 (882)
7-й год издания

СЕГОДНЯ--ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ВСЕ НА ВЫБОРЫ! ГОЛОСУЙТЕ ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ НАРОДА, ВЫСТАВЛЕННЫХ КОММУНИСТАМИ СОВМЕСТНО С БЕСПАРТИЙНЫМИ

Товарищи!

12 декабря 1937 года трудящиеся Советского Союза на основе нашей социалистической Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

Партия большевиков выступает на выборах в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. Зарегистрированные в избирательных округах кандидаты в депутаты Верховного Совета, — как коммунисты, так и беспартийные, — выдвинуты общими собраниями рабочих и служащих по заводам, собраниями красноармейцев по воинским частям, собраниями колхозников и единоличников по селам — на основе избирательного союза коммунистов и беспартийных. Эти кандидатуры единодушно поддержаны многочисленными митингами трудящихся по избирательным округам и участкам.

Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, а, наоборот, идет на выборы в блоке, в союзе с беспартийными, идет в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами беспартийных.

Следовательно, кандидаты в депутаты будут общие как для коммунистов, так и для беспартийных, каждый беспартийный депутат будет также депутатом от коммунистов, равно как каждый коммунистический депутат будет депутатом от беспартийных.

Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих дружно, как один, голосовать как за партийных, так и за беспартийных кандидатов.

Партия большевиков рассчитывает, что беспартийные избиратели будут так же дружно голосовать за коммунистов — кандидатов, как за кандидатов беспартийных.

(Из Обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям, рабочим, работникам, крестьянам и крестьянкам, к Красной Армии, к советской интеллигенции).

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА



Максим Антонович АНТОНЮК

член ВКП(б) с 1918 года, комкор, командующий войсками Сибирского военного округа, награжден орденом Красного Знамени.

Зарегистрирован Новосибирско-Алтайской Округной избирательной комиссией кандидатом для голосования в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.



Сергей Афанасьевич БАННОВ

беспартийный, забойщик-стахановец Анжеро-Судженского рудника.

Зарегистрирован Округной избирательной комиссией Анжеро Судженского избирательного округа для голосования в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА т.т. С. А. БАННОВА и М. А. АНТОНЮК

ВЕРНЫЕ СЫНЫ РОДИНЫ

Колхозники колхозов „Красный Май“, „Красный Север“, „Труд“, Северского сельсовета, с величайшим подъемом встретили обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям нашей великой родины.

В единодушно принятых резолюциях колхозники колхозов Северского сельсовета заявляют, что они все, как один в день выборов — 12 декабря — явятся к избирательным урнам и отдадут свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за верных сынов родины — товарищей Баннова и Антонюк.

Выступивший на собрании 60 летний колхозник

тов. Лапунов А. Ф. заявил:

— Мы жили при царе в беспросветной тьме и невежестве, в кулацкой кабале и недостатках. Мой отец жил у помещика 25 лет, всего испытали он и наша семья. Только партия большевиков вывела нас на светлую дорогу, дала нам радостную жизнь. Поэтому мы будем голосовать за партию большевиков, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета товарищи Баннов и Антонюк. Мы их наметили совместно с коммунистами. Все мы отдадим свои голоса за товарищей Баннова и Антонюк.

Достойные кандидаты в депутаты Верховного Совета

С небывалой радостью я встретил обращение боевого штаба нашей родной, большевистской партии — Сталинского центрального Комитета. В этом документе выражены мысли и воля советского народа. Под знаменем великой Сталинской Конституции в день выборов 12 декабря, я вместе со своей семьей пойду к избирательной урне. Мы будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

Все свои голоса мы отдадим достойным кандида-

там в депутаты Верховного Совета СССР. Максиму Антоновичу Антонюку и Сергею Афанасьевичу Баннову.

Голосуя за товарищей М. А. Антонюк и С. А. Баннова мы знаем, что голосуем за дальнейшее укрепление нашей социалистической родины за счастливую нашу жизнь.

Потояло. Н.
Слесарь депо Тайга.

Отдадим свои голоса лучшим избранникам народа С. А. БАННОВУ и М. А. АНТОНЮК

Будем голосовать за преданнейших сынов нашей родины

Резолюция митинга рабочих и служащих ст. Тайга Томской эк. д.

Мы, рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие ст. Тайга, прочитав обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) единодушно заверяем Центральный Комитет нашей большевистской партии, что в день выборов мы все, как один, явимся на избирательные участки для того, чтобы отдать свои голоса за лучших сынов нашей счастливой родины тов. Баннова и тов. Антонюк.

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, патриотам нашей родины—мы продемонстрируем свою любовь и преданность нашей коммунистической партии большевиков и любимому вождю товарищу Сталину.

100 процентное голосование за наших кандидатов явится сокрушительным ударом по троцкистско-зиновьевской банде, по озверелому фашизму, пытающемуся организовать войну против СССР.

Мы уверены, что все избиратели нашего округа отдадут свои голоса за лучших людей сталинской эпохи—товарищей Баннова и Антонюк.

Да здравствует коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует родной Иосиф Виссарионович Сталин!

Призываем всех избирателей голосовать за тов. БАННОВА

Верным сыном нашего великого народа является выдвинутый кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Анжеро-Судженскому избирательному округу—анжерский горняк-стахановец Сергей Афанасьевич Баннов.

Из бедной крестьянской семьи вышел Сергей Афанасьевич. С самого детства я знаю его родителей. Жили мы тогда в селе Глушец, Курской губернии. Отец Сергея—Афанасий Филиппович работал у помещиков Терещенковых и Харитоновых на свекловичных плантациях, на сахарных заводах, получая в день по 20—30 копеек. Тяжело жилось, не видели мы светлого дня. Нужда погнала родителей Сергея Афанасьевича в Сибирь.

Живя в Сибири, в селе Островке, Ижморского района, все братья Банновы—

Афанасий, Петр, Емельян—работали в шахтах в Анжерке. И здесь, в Сибири, в этой семье шахтеров рос и Сергей Афанасьевич, перенесший много невзгод, голода и холода.

Только советская власть, великая партия большевиков, дали новую, радостную жизнь миллионам трудящихся и в том числе Банновым.

Сергей Афанасьевич—лучший горняк, пионер стахановских методов работы в шахтах Анжерских копей. Я с большой радостью отдам свой голос этому сталинскому питомцу. Он оправдает доверие избирателей. Призываю всех избирателей округа голосовать за товарища Баннова.

60 летняя Татьяна Григорьевна СТАСЮЧЕНКО, домохозяйка, ст. Тайга.

ЗА ДОСТОЙНЫХ КАНДИДАТОВ

Я готовился к историческому дню—12 декабря как к великому празднику. Более 30 лет работаю на транспорте и часто вспоминаю, как мы жили и работали раньше при капитализме: тяжелая и безрадостная была наша жизнь. Из этой тяжелой, проклятой жизни нас вывела пар-

тия большевиков, вывел наш любимый вождь товарищ Сталин. Я не могу подобрать слов, чтобы выразить великую благодарность партии большевиков и товарищу Сталину за радостную, счастливую жизнь. 12 декабря с великой гордостью, как и весь многомиллионный народ нашей

страны пойду к избирательной урне и отдам свой голос за тех кто беззаветно предан партии Ленина—Сталина—за достойных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. т.т. Антонюк М. А. и Баннова С. А.

Вылетялов. Машинист депо.

Желанные кандидаты

Наша молодежь самая счастливая в мире. Красочна и радостна наша жизнь. Сталинская Конституция обеспечила нам, молодому поколению страны социализма, великие права. В 18-ти летнем возрасте мы имеем право избирать и быть избранными.

12 декабря я впервые буду избирать кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Я пойду к избирательной урне и буду голосовать за лучших сынов нашей родины, за кандидатов, выставленных коммунистами совместно с беспартийными—за товарищей Баннова С. А. и Антонюк М. А.

Быков В. Секретарь комитета депо

ВМЕСТЕ С ЛЮБИМОЙ ПАРТИЕЙ

Я как и все избиратели Анжеро-Судженского избирательного округа с большой радостью встретил обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям, рабочим, работницам, крестьянам и крестьянкам, к Красной армии,

к советской интеллигенции. Я вместе с нашей любимой партией и с беспартийными буду голосовать за коммуниста верного сталинца Максима Антоновича Антонюк и за непартийного большевика Сергея Афанасьевича Баннова.

Матвеев. Рабочий депо.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Хороший образец финансовой работы

По Литвиновскому сельсовету среди колхозников распространено займа на 6460 рублей и уже собрано наличными деньгами 4500 рублей.

Хорошо распространил заем и досрочно собрал и сдал деньги председатель финансовой секции, он же уполномоченный, Саломатов Яков (колхоз „Красное знамя“). У него подписчики на 100 процентов внесли взносы в сумме 1450 рублей.

Позорно затягивает сбор средств по подписке на заем уполномоченный по сбору взносов Волчков (колхоз „Клим Ворошилов“) Подписка произведена на сумму 950 рублей, а собрано только 400 рублей.

Боевая задача каждого председателя колхоза и уполномоченного сельсовета по большевистски развернуть работу и обеспечить быстрое поступление взносов по подписке на заем.

И. П.

И. о. редактора ВАХРУШЕВ.



МЫ ГОЛОСУЕМ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Из резолюции рабочих и служащих Тайгинского отделения сл. движения

Под руководством партии большевиков, в нашей стране навсегда уничтожена эксплуатация человека человеком. На одной шестой части земного шара построено социалистическое государство, которое изо дня в день под знаменем Сталинской Конституции кует счастье и радость трудящимся.

В день выборов мы все, как один, будем голосовать за преданных социалистической родине кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Отдадим свои голоса верным сынам нашей великой родины Максиму Антоновичу Антонюк и Сергею Афанасьевичу Баннову.

С ГОРДОСТЬЮ ПРОЧИТАЛИ ВЕЛИКИЕ СЛОВА ПРАВДЫ

(из резолюции коллектива педагогов и учащихся средней школы № 33)

Мы учащиеся и педагогический коллектив средней школы с величайшей гордостью читаем и разъясним великие слова правды, изложенные в обращении Центрального Комитета ВКП(б) в своих семьях и своим соседям.

Мы уверены, что избиратели Анжеро-Судженского избирательного округа все, как один, в день выборов—12 декабря будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и отдадут свои голоса за наших желанных кандидатов товарищей Баннова и Антонюк.

РОСКИНО

12, 13 декабря

ГАВРОШ